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Tato významná událost, zaměřená na podporu a ocenění výjimečných žáků základních a
středních škol, vyzdvihla jejich mimořádné úspěchy. Ocenění získali mladí lidé, kteří vynikli
v oblastech jako dobrovolnická činnost, hudební tvorba, programování či řemesla,
například instalatérství. Jedním z partnerů akce byla společnost Foxconn Česká republika,
která dlouhodobě podporuje rozvoj talentů a vzdělávání v regionu.

Ocenění mladých talentů podpořila řada partnerů, mezi nimi také Foxconn Česká republika, který
dlouhodobě podporuje projekty zaměřené na rozvoj vzdělávání, inovací a mladých nadaných lidí.
„Podpora mladé generace a jejich talentu je klíčová pro budoucnost nás všech. Jsme hrdí, že můžeme
být součástí této inspirativní iniciativy, která vyzdvihuje dřinu, píli a úspěchy mladých lidí,“ uvedla
Radka Svobodová, manažerka Compliance, PR a komunikace společnosti Foxconn Česká republika.

Letošní 17. ročník zaznamenal opět vysoký počet nominací – komise vybírala z celkem 109 návrhů,
což svědčí o neustále rostoucí úrovni talentů v regionu. Ocenění nakonec získalo 31 nejlepších
účastníků, kteří excelovali v celostátních i mezinárodních soutěžích, pracovali na inspirativních
projektech nebo dosáhli mimořádných výsledků ve svých oborech.

„Každý rok mě naplňuje hrdostí sledovat, jaké mimořádné talenty v našem kraji vyrůstají. Tito mladí
lidé ukazují, že tvrdá práce, odhodlání a podpora okolí přinášejí úžasné výsledky. Ať už excelují ve
vědě, sportu, umění nebo řemeslech, jsou inspirací pro nás všechny. Zároveň bych rád ocenil jejich
rodiče, učitele a trenéry, kteří hrají klíčovou roli v jejich úspěších. Tato ocenění jsou nejen poctou
jejich talentu, ale také připomínkou toho, jak důležité je všímat si a podporovat potenciál naší mladé
generace. Těším se již nyní na příští ročník,“ řekl krajský radní pro školství Josef Kozel, který se z
důvodu nemoci nemohl akce zúčastnit. Roli předávajícího tak za něj převzal 1. náměstek hejtmana
Dušan Salfický.

Slavnostní atmosféra a nadšení účastníků jasně ukázaly, že podobné akce mají své místo a význam.
Podpora a motivace mladé generace není jen investicí do jejich budoucnosti, ale také do budoucnosti
celé společnosti.

V kategorii I. (základní školy a víceletá gymnázia) komise vybrala a ocenila:

Adam Beran – umělecký obor

Liliana Dymáková – sportovní obor

Mariana Hanovcová – sportovní obor

Eliška Jánová – přírodovědný obor

Justýna Jirečková – umělecký obor

Matěj Líbal – technický, humanitní a umělecký obor

Jan Očenášek – sportovní obor



Ondřej Štantejský – přírodovědný, technický, humanitní a umělecký obor

V kategorii II. (střední školy a konzervatoře) komise vybrala a ocenila:

Prokop Bernard – přírodovědný obor

Gabriela Boukalová – přírodovědný obor

Simona Bundová – sportovní obor

Matěj Bureš – přírodovědný obor

Anabel De Luca – umělecký obor

Jakub Dudycha – sportovní obor

Zdeněk Horňák – humanitní a umělecký obor

Olesia Kovorotna – umělecký obor

Lota Kučerová – přírodovědný a umělecký obor

David Theodor Nimrichtr – přírodovědný obor

Jakub Očenáš – umělecký obor

Ondřej Prekop – sportovní obor

Šimon Špilar – ekonomický obor

Ella Vojvodová – umělecký obor

Ondřej Veselý – technický obor

Adéla Zavoralová – sportovní obor

Martin Zdvihal – umělecký obor

Adrian Mariusz Szlezak – technický obor

Matěj Šroller – technický obor

Tomáš Kalhous – technický IT obor

Matěj Tobiáš Moravec – technický IT obor

Diego Alejandro Portillo Abad – technický IT obor

Michal Vaniš – technický IT obor
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